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OGEMA1
A. Av o, Betinol mpaypactinol aptbpol xa v puotnog, Vv # 0, vo amodeiéete
ot a>pfpeoa’ >
Movadeg 10
B. Na yoatete nwg oupforiletar pe popyi SluoTnpatos, T0 GLYOLO TwY
xptpwy X pe X <X.
Movadeg 5
I'. Na yapantnplioete 11 TQandtw TOOTACELS WG OwoTeS 1] Aavbaopéveg.

1. T #&be x € R 1oy det: HX‘—X‘:‘X‘—X
2. Av 0(2+‘B‘£O 10t a0 =0 o f=0.
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3. Ay a>107"" o0t o+ — 2> 2.
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. O apiOpog 26°" =207 eivow ToMamidoto Tov 3.
T wdle o,B,y € R pe ay =Py oyder a=p.
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T nabe o, e R oyver ot ‘0( — ﬁ‘ = ‘B - 0(‘ .
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T ndle o,fpeR pe a <P oroyber —>—.
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.Av x e(—@,@) 1O ‘X‘ <0.

9. I #80e Ledyog o, P apenTwv 0 aptbpog o + P eivor apentoc.
10. T #d0e o, € R toyder otz o +of +B° > 0.
Movadeg 10
®EMA 2
1 1 2x
A. No AMoete v eéiowon: 1— — =
K K x+2 2-x x —4
Movadeg 11
B. No Moete v efiowon: (x+ 3)2 (x—6)= (X2 — 36)(X +3)
Movadeg 8
I'. Nu Bpebovyv ot nowveg Moelg Twy aviowoewy:
x—3 x 2x-3 2x—1 1-x
+—< nolt <xX-
+ 6 3 3 2
Movadeg 6
> > >

OEMA 3
A Av 1<x<3 nou 3<y <4 va Boebet petald motwv aptbpwy teptéyetot 1
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. —2x
TLEAGTOGY): .

4—-x

Movadeg 5
B. Av & <2 va amodeifete ot o — 20 +3a—6<0.

Movadeg 5
T. No anodeifete ot x° + 4xy + 21y° > 0.

Movadeg 5
A. Na Boeite v eAdylot) Tty ¢ Tepdotaong: x- —4x +8.

Movadeg 5
E. Av o, agvymnoi pe aff =1, v amodeifete ot (ax+1)(+1)<4.

Movadeg 5
O®EMA 4
A. No Moete v aviowon: A(x—3) =1+ 2x dnov k Taypatind] ToEspeTos.

Movadeg 9

B. Nu Bpecbobv ot moaryuatTinég TIHES TWY THQAUETOWY A XAl b WOTE 7] LOOTNTA:
(?\2011 — M+ 2)X =N - Z(p - 7\) +2+
var Loy bet Yo uabe mpaypotind apuo x.
Movadeg 11
I'. Na Aboete v avicwon
x—2007 x-2006 x-2005 x-2004 x-3 x-4 x-5 x-6
+ + + < + + +
3 4 5 6 2007 2006 2005 2004
Movadeg 5




